



# 招募手作达人,过快乐暑假

继2022年系列精彩国学公益课堂之后,株洲日报社公益课堂快乐再出发!我们将不定期推出不同类型的公益课,广大市民朋友可从中挑选孩子感兴趣的课程。课程纯为社会公益课,不收取任何费用。



▲参考图。

## 亲子DIY,乐享无穷欢乐时光

当马赛克工艺遇上创意,当飞盘运动邂逅绘画灵感,会碰撞出什么样的火花呢?就让我们一起来欢度充满艺术创意的亲子DIY小时光,让艺术的缤纷绘就整个夏日吧!

7月22日,株洲日报社公益课堂将推出亲子DIY课。在课堂中,老师将带领孩子们进行飞盘和马赛克DIY,引导孩子发挥他们的想象力,绘

就他们专属艺术品。此外,还将举办飞盘亲子比赛,教授孩子们提供全面的飞盘知识和技巧,包括如何正确地抛出和接住飞盘,如何掌握飞盘的飞行轨迹和速度等等,享受时下新潮运动的乐趣。

需要注意的是,所有DIY作品孩子均可免费带回家,全程表现优秀的孩子还将获得额外奖励哦。

<b>课堂时间:</b> 2023年7月22日(周六,如遇天气或其他不可控因素改期,将提前通知)	<b>招募对象:</b> 5岁及以上亲子家庭
<b>课堂时长:</b> 上午9:30—11:30(自驾前往,9:30签到集合)	<b>课堂人数:</b> 为保证课堂教学质量,限额20个名额,抢完即止
<b>课堂地点:</b> 顺德星河湾(株洲沿江路与株曲路交汇处)	<b>课堂要求:</b> 亲子体验课堂,名额珍贵,不得缺课占用名额
	<b>报名电话:</b> 喜鹊老师—15973302270(微信同步)

## 有一种江景生活,叫顺德·星河湾

杭州人的精致,苏州人的风雅,成都人的闲适。因为住宅,一直都是理想与建筑之间,产生共鸣的最优渠道。当我们谈及株洲,这里的生活将会以一种什么样的方式,以一种什么样的建筑走向理想?

毫无疑问,答案是滨江豪宅。随着湘江两岸土地开发逐步殆尽,株洲城市中央湘江景观资源,日益稀缺。湘江核心区,再难见到一线江景住宅。直到全新一代顶级豪宅系产品——顺德·星河湾面世,株洲人终于有了全新的购房选择。

**三栋限量豪宅,错过再无**  
星河湾临江规划的三栋高层住宅,呈围合式布局,内部形成相对独立而完整的中心花园。

**一线全江景豪宅**  
星河湾以头排湘江风光,270°瞰江视野,打造一线滨江生活范本,承担起塑造湘江城市天际线的和人居新地标的使命。

**临南享城心绿肺**  
南靠约2250亩枫溪山公园,约800亩枫溪湿地公园建设在即,山景与富氧扑面而来。

**临北享城市繁华**  
星河湾雄踞株洲中心商圈CBD(中央商务区),北接中心商圈、芦淞商

圈、火车站,十分钟内车程,通达城市各区。

**自建私家小游园**  
近40亩山体游园,一步一景。三面靠山,一面临水,上风上水好格局。还有超长沿江风光带、分分享,建宁记忆等河东十景人文建筑设施,都将愈发丰富居住生活。

**赠送超高得房率**  
项目115—157㎡起,全能改善户型,仅225席。基本上是户户观江,层层观景,户户高赠送,得房率超高。

**自带双学位教育**  
项目业主及子女凭购房合同优先纳入樟树坪小学和株洲市二中枫溪学校初中部招生范围。

**特级资质企业建**  
湖南长大特级资质建设集团,高精度铝模现浇工艺,防渗水、防空鼓、平整度高、稳定性强。

**高标准毛坯交付**  
日立高速电梯,108断桥铝合金封窗,金大钢入户子母门加配品牌指纹锁,螺旋消音下水管,楼板厚度远超国标。

**三精装入户门厅**  
9米挑高小区精装会客厅门厅,一楼超30㎡阔绰入户精装大堂  
停车场精装入户厅。(文/白天天)

## 安全用气温馨提示

**全市燃气用户:**  
燃气安全事关千家万户,为提高安全用气意识,预防燃气事故发生,保障人民群众生命财产安全,株洲市住房和城乡建设局温馨提醒:

### 1 使用燃气时,人不要远离

保持室内通风,在使用燃气热水器时,一定要保持室内空气流通,避免室内氧气不足,造成人员伤亡;厨房在使用燃气时,应随时有人照料,避免汤汁溢出造成燃气泄漏或干烧引起火灾或爆炸,时刻谨记“火不离人、人走火熄”。

### 2 使用燃气后,要记得“三关”

用气完毕切记关闭燃气灶开关、灶前阀/气瓶阀,防止燃气泄漏。如长时间外出还需关闭总阀门。

### 3 燃气灶会超期,熄火保护要配齐

燃气灶是有使用期限的(8年),若是超过时限未更换,很容易导致天然气泄漏。居民家庭使用燃气的,应选购符合国家标准、带有安全熄火保护装置的燃气灶具;餐饮行业等非居民用气场所使用燃气的,必须依法在各用气操作间安装可燃气体报警装置,同时注意通风换气,可燃气体报警装置宜选择靠近燃气表、燃气管道接点和液化石油气钢瓶的位置安放。

### 4 软管使用勤检查,金属波纹管更安全

当家庭用户管道或液化石油气钢瓶调压器与燃具采用软管连接时,应采用专用燃具连接软管。软管的使用年限不应低于燃具的判废年限。要经常检查是否存在老化、开裂、鼠咬及连接处是否用卡子固定,常用方法是用毛刷蘸肥皂水涂抹在燃气管各接口处,如有气泡出现,即说明该处漏气,切不可用明火检查。建议选用使用寿命长的燃气专用不锈钢波纹管。

### 5 钢瓶使用要规范,这些细节需知晓

使用瓶装液化石油气时,严禁使用不合格钢瓶,必须购买具有经营许可的企业提供的产品。钢瓶应存放在阴凉干燥通风处,不要与人同住一屋,旁边不要堆放易燃易爆物品,不要在地下或者半地下室房间内使用,距离燃气灶建议不低于1.5米,以防高温烘烤气瓶,造成可燃气体泄漏或爆炸。液化石油气用完后,瓶内所剩的残液也是一种易燃物,不得自行倾倒,防止因残液流淌和蒸发至高温烈日下而引起火灾,更不能将气瓶内的液体向其他气瓶倒装。

### 6 发现漏气莫慌张,关闭室外打电话

闻到异味应第一时间关闭燃气灶开关,灶前阀/气瓶阀,开窗通风,不要开任何电器或动用明火,不要在事故现场拨打电话,在室外安全的地方拨打燃气企业应急抢险电话报修。当气体泄漏引发火灾时,还应及时拨打119。

燃气安全关乎千家万户,安全用气是您的责任和义务。为了您和家人的幸福,请您正确使用燃气,及时排查隐患,共同打造幸福家园。  
株洲市住房和城乡建设局

# 株洲晚报



# 北大学生跨省转入武大引热议

## 大学还能转学? 咋操作的?

02

## 书海觅清凉

04



7月12日,市民们在市图书馆内阅读各种书籍。暑假以来,市图书馆日均接待3000人次,人流量比平时翻了一番。  
株洲晚报融媒体记者/温琳 通讯员/刘雅 摄影报道

## 再熬两天 后天会不会“退烧”?



阳光肆无忌惮,朵朵白云躲起来了,天空一片澄净的蓝,这一切都说明,带来高温的副热带高压强势回归了。

强到什么程度?强到其他天气系统无法跟它抗衡。夏天可以降温的各种因素,比如高空冷涡、东风波、低压扰动、台风等,无法靠近株洲,就连能短时降温的午后局部雷阵雨,也因为副热

带高压控制下高空气流下沉,抑制了热对流,因此出现的可能性不大。所以,最近这段时间,高温“坚如磐石”。

市气象台预测,今明两天,株洲都以晴热高温天气为主,大部分地区的最高气温将升至36~38℃。

稍微值得安慰的是,就最高气温而言,这一波高温,到了周末会稍微缓解一些,到时候最高气温34℃。

最高气温不到35℃,气象上就不算高温天了,就算热,也不至于难以忍受,一起期待吧。(王娜)



今天 晴天间多云 30~38℃



明天 多云 28~36℃



后天 多云有阵雨 27~34℃

风向:南风  
风力:2—3级  
(市气象台7月12日发布)

## 市场监管总局:拍黄瓜、泡茶等食品制售行为将简化许可

7月12日,市场监管总局公布《食品经营许可和备案管理办法》(以下简称《办法》),该办法对现行的《食品经营许可管理办法》进行了修订,进一步规范食品经营许可和备案管理工作,加强食品经营安全监管,落实食品经营者主体责任,将从2023年12月1日起施行。2015年8月31日原国家食品药品监督管理总局公布的《食品经营许可管理办法》同时废止。

修订后的管理办法重新梳理食品经营许可经营项目和主体业态分类,并对每一类别分别明确了具体分类情形以及许可和监管要求,增强了可操作性;将实践中容易导致责任落空且有迫切监管需要的连锁总部、餐饮服务管理等纳入经营许可范围,并从风险管控角度,增加并细化了单位食堂承包经营者、食品展销会举办者等的食品安全主体责任。同时进一步简化食品经营许可流程,压减许可办理时限,并将部分按照许可管理的情形调整为报告。

《办法》对拍黄瓜、泡茶等简单食品制售行为,作出了简化许可的规定。《办法》第十四条明确食品经营者从事解冻、简单加热、冲调、组合、摆盘、洗切等食品安全风险较低的简单制售的,县级以上地方市场监督管理部门在保证食品安全的前提下,可以适当简化设备设施、专门区域等审查内容。从事生食类食品、冷加工糕点、冷荤类食品等高风险食品制售的不适用前款规定。

修订后的管理办法强化柔性执法手段使用,把责令限期改正作为主要处罚手段,对可以改正的违法行为,多采用责令限期改正的柔性处罚手段。

(据央视新闻)

## 株洲市住房和城乡建设局 购买新建商品房提示

广大的购房者:

为维护您的合法权益,现将购买新建商品房过程中应注意事项提示如下:

- 一、要认真核查所购房源情况。**要核实所购商品房《商品房预售许可证》及载明的预售资金监管账户。
- 二、要将购房款缴存至监管账户。**应直接将定金、首付款、一次性付款等购房款缴存至《商品房预售许可证》上所注明的预售资金监管账户。在缴款时,每一套商品房都有缴款通知单,购房者可以通过专用扫码POS支付或转账支付等方式缴存。未将购房款缴存至监管账户的,有可能出现该资金不能用于工程建设,导致房屋不能如期交付的风险。
- 三、要及时网签《商品房买卖合同》。**应通过株洲市房地产市场监管平台与房地产开发企业网上签订《商品房买卖合同》,以防出现监管漏洞,导致购房纠纷。
- 四、要警惕降价销售行为。**对于大幅降低销售价格并明显低于市场正常价格的楼盘,后续可能会出现房屋交付或质量风险。
- 五、要警惕销售陷阱。**在购买新建商品房时,不要相信、认可销售商推出的定期向购房人返还购房款等促销活动或开发企业承诺在一定期限内承租或者代为出租所购商品房的行为。

## 喜上加喜

纸短情长 株洲晚报来报喜

咨询 28835396  
电话 13975335885

我要上喜报

**花烛之喜**  
诗咏关雎,雅歌麟趾。嘉礼初成,良缘遂缔。

**乔迁之喜**  
云蟠吉地,三瑞映华门。旭日辉仁里,祥云护德门。恭贺您乔迁之喜!

**进益之喜**  
升学闾院喜,启步九天欢!中道莫踌躇,努力进行求上达;前程远大,乘风飞去属高材!

**惊喜告白**  
“我一辈子走过许多地方的路,看过许多次数的云,喝过许多种类的酒,却只爱过一个正当年龄的人。”

**生日祝福**  
父爱如山,厚德载物;父爱如海,容纳百川。祝父亲福寿无边!

**圣诞麟儿**  
闻君喜得贵子,甚是欢喜,特来恭贺弄璋之喜,真诚祝愿贵公子健康成长,快乐!